How much do you know
about breast cancer?

True or false ? .

a) 15% of breast cancer cases are
linked to regular, even moderate,
alcohol consumption.
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b)  If no one in your family has had
cancer, there's no need to worry.
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c)  Breast cancer is becoming more
common in younger women.
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Breast cancer
in Luxembourg

In Luxembourg, breast
cancer is the most common
cancer affecting women.
An estimated 1 in 8 will be
diagnosed during her
lifetime.
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